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Nr Vraag 

1 Bent u bereid de Kamer uiterlijk medio mei te informeren over een 
eventuele nieuwe begrotingsindeling van de begrotingen van 
Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking, zodat de Kamer nog ruim de tijd heeft om zich er voor 
het zomerreces over uit te spreken? 

2 Op basis van welke veronderstellingen bent u voornemens de 
begrotingsindeling van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking te veranderen? Wordt er een link 
gelegd met de in de begroting geformuleerde speerpunten? 

3 Kunt u toezeggen dat het aantal beleidsartikelen niet kleiner wordt 
en de financiële omvang niet groter, zodat het budgetrecht van de 
Kamer niet verslechtert? 

4 Op welke wijze wordt er (in mei 2014) verantwoording afgelegd 
over de begroting 2013? Wordt er verantwoording afgelegd door de 
ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking samen, of wordt de verantwoording 
conform de begrotingsindeling (met bijbehorende doelen) van de 
nieuwe suppletoire wet gedaan? 

5 Worden de begrotingen Buitenlandse Zaken en Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking voor 2014 (op Prinsjesdag) 
alsnog in aparte wetsvoorstellen («via twee aparte boekjes») naar 
de Kamer gestuurd? 

6 Bent u beiden bereid naar de Kamer te komen om de twee 
begrotingen toe te lichten? Zo nee, waarom niet? 

7 Hoe wordt de budgetrechtpositie van de Kamer gewaarborgd? 
8 Kunt u voor de begrotingsstaten van Buitenlandse Zaken en 

Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking op artikelon-
derdeelniveau aangeven welke programmabudgetten ODA, 
non-ODA of een combinatie van beide zijn? 

9 Kunt u voor de beleidsprogramma’s waarbij u bent afgeweken van 
het uitgangspunt «dat deze worden geplaatst op de begroting 
waarop het zwaartepunt van het programma ligt», uw keuze 
motiveren? 

11 In welke budgettaire nota en/of suppletoire begroting worden de 
bezuinigingen en intensiveringen uit het regeerakkoord budgettair 
en inhoudelijk verwerkt? Indien het de Voorjaarsnota betreft, 
ontvangt de Kamer dan ook een meerjarige cijfermatige en 
inhoudelijke uitwerking? 

12 Hoe komt u tot het besluit waar het zwaartepunt van een onder-
werp ligt? Kan per beleidsartikel worden aangegeven, inclusief 
motivatie, welke programmabudgetten, ODA en non-ODA, onder 
de verantwoordelijkheid vallen van de minister van Buitenlandse 
Zaken en welke vallen onder de verantwoordelijkheid van de 
minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwer-
king? 

13 Waarom nemen de verplichtingen bij artikel 5 in de begrotingsstaat 
van Buitenlandse Zaken met 353,2 miljoen euro af, terwijl de 
verplichtingen bij hetzelfde artikel in de begrotingsstaat van 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking met slechts 
343,2 miljoen euro toenemen? Waardoor wordt het verschil van 10 
miljoen euro verklaard? Gaat het hier om een fout? Zo ja, hoe zal 
deze worden hersteld? 
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14 Waarom is er 5,335 miljoen euro, afkomstig van beleidsartikel 

versterkte internationale rechtsorde en eerbiediging mensenrech-
ten, verplaatst van de begroting van Buitenlandse Zaken naar de 
begroting van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwer-
king? Hebben de speerpunten van de minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking hierbij een rol gespeeld? Zo 
ja, welke zijn dit concreet en hoe zijn deze uitgesplitst? 

15 Waarom is er 2.3 mln euro blijven staan op de begroting van 
Buitenlandse Zaken onder artikel 4.2 (Effectief armoedebeleid voor 
ontwikkelingslanden)? Waarom is deze post niet mee overgeheveld 
naar de begroting van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking? 

16 Waarom is er maar circa 304 miljoen euro ODA van het budget 
«veiligheid, goed bestuur en rechtsorde in prioritaire gebieden» 
overgeheveld naar de begroting van Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking (artikel 3.1) terwijl het totale ODA 
budget circa 390 mln euro is? 

17 Waarom is slechts 5,041 mln euro overgeheveld naar artikel 2.2 
bescherming van de rechten van de mens op de begroting van 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking? Welk deel 
hiervan is ODA en waarom is er voor gekozen dit op de balans van 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking te zetten en 
de rest op de balans van Buitenlandse Zaken te behouden?
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